



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 9 ianuarie 2017

în ședința extraordinară a consiliului local Amara la care participă un număr de 15 consilieri din 15 consilieri în funcție astfel:

Băjenaru Liviu-Cornel-P
Dubălaru Vasile-P
Măiță Ion-P
Nițu Vasile-P
Sohodoleanu Gheorghe-P
Stoian Mihaela-P
Țintă Nicolae-P
Voicu Nicolae-P

Brudariu Robert-Corneliu-P
Matei Ștefan-P
Mihai Daniel- Ionuț-P
Osacenco Ioan-Marian-P
Stanciu Victor-P
Șandru Ștefan-P
Voicu Gheorghe-P

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.5/5.01.2017

La ședință participă domnul Sohodoleanu Gheorghe-primarul orașului, Băicoianu Ionica, secretarul orașului și Mihai Larisa-Elena-administrator public.

D-nul Brudariu: Aș vrea ca o propunere a mea personală, probabil într-o ședință ordinară din luna ianuarie se va discuta proiectul de buget și aș vrea ca acesta să fie prezentat măcar cu 4 zile înainte pentru a fi discutat punct cu punct, dar înainte de asta ar trebui o ședință cu toate comisiile reunite să discute regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local pentru că nu poți să aprobi un buget fără regulament. Să ne punem de acord cu toate comisiile, stăm la masă și discutăm punct cu punct vedem ce tăiem ce lăsăm. Părerea mea, eu zic că e un lucru bun.

Secretar: Acesta e convocatorul pe hârtie pentru că nu am putut să vi-l transmitem fizic.

D-nul Sohodoleanu: A fost viscol pe la noi. Domnul Stanciu cum a fost, cum ai ieșit de acolo?

D-nul Stanciu: Ce să ies am zăpada până la etaj, mi-a luat două foi de tablă.

D-nul Țintă: Chiar la fântâna aia nu ați dat-o la prima fântână la bălăriile alea .Faceți o pomană.

D-nul Mihai: Trebuia să fiți acolo să-i arătați. Băi mai dă și stânga, dreapta.

D-nul Țintă: Ați văzut că a picat gardul ăla la fântâna aia la domnul primar, patru stâlpi ruși.

D-nul Mihai: A fost lovit cu ceva?

D-nul Dubălaru: Putem să începem? Ordinea de zi ați primit-o pe mail. Dacă sunt ceva obiecții sau propuneri la ordinea de zi cu informarea și propunerea pe care o fac eu ca ultimul punct de aici...

Secretar: Penultimul de fapt, urmează întrebări, interpelări, cereri, diverse.

D-nul Dubălaru: Da, punctul 3 modificarea tarifelor pentru activitatea de salubritate, practic să o amânăm pentru că nu sunt pregătite corespunzător documentele.

Domnul Dubălaru Vasile președintele ședinței dă citire ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului Secțiunii de Dezvoltare a Bugetului local al orașului Amara, pe anul 2016 ;

Inițiator:Primar Sohodoleanu Gheorghe

2.Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice în dosarul 585/98/2015 ;

Inițiator: Primar Sohodoleanu Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a localităților percepute de Serviciul Public de Salubritate Amara;

Inițiator: Primar Sohodoleanu Gheorghe

4. Întrebări, interpelări, cereri, diverse.

Se supune a vot ordinea de zi cu amânarea punctului 3.

Se aprobă cu 14 voturi pentru. Se abține domnul Sohodoleanu Gheorghe.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului Secțiunii de Dezvoltare a Bugetului local al orașului Amara, pe anul 2016 ;

Se dă citire proiectului de hotărâre și documentelor suport.

D-nul Dubălaru: Haideți să informăm colegii că față de documentele pe care le au e o diferență de 90 de lei la veniturile Secțiunii de funcționare conform evidențelor fiscului, mă rog finanțelor, e în loc de 879,43 lei e 789 lei finalul și de aici diferențele la ceea ce a citit față de ce avem scris noi. Dacă la proiectul de hotărâre respectiv sunt ceva obiecțiuni. Practic noi trebuie să acceptăm ca deficitul de la Secțiunea de Dezvoltare de 611.629,22, noi pe asta trebuie să o aprobăm să se compenseze din anii anteriori pentru că după închidere excedentul de la Secțiunea de funcționare se regularizează și el și trece dincolo, dar noi nu aprobăm acum deficitul cumulat ci pe 611 ăla să fie suportat de anul trecut. Dacă nu sunt obiecțiuni cine este pentru ca hotărârea să fie aprobată așa cum a fost prezentată? Se aprobă cu 14 voturi pentru. Se abține domnul Sohodoleanu Gheorghe.

2. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice în dosarul 585/98/2015 ;

D-nul Dubălaru: Proiectul de hotărâre a fost transmis pe mail, referatul, expunerea de motive și sentința în care în litigiul cu SC SIND ROMÂNIA și ALFA HOTELS le dă lor câștig de cauză, dispune anularea Hotărârii 124/2015 a consiliului local prin care s-a dispus demolarea gradului și a...ce mai era oare.

Secretar: Doar a gardului.

D-nul Dubălaru: Și obligă UAT Amara la plata a 15.498,78 lei reprezentând contravaloarea gardului, obligă pârâții la plata a 300 lei cheltuieli de judecată cu drept de recurs în 15 zile de la comunicare. Nu depășim termenul nu?

Secretar: Nu, termenul este 18 ianuarie 2016.

D-nul Dubălaru: Ni se solicită să aprobăm servicii juridice pentru acest litigiu pentru a declara recurs la Curtea de Apel București. Bine, justiția noastră imparțială, independentă și bine pregătită, ne poate da la CAB orice soluție, fie anulează asta și ne dă dreptate nouă, fie că o acceptă pe asta și le dă dreptate lor, e posibil orice acolo, pentru că, chiar dacă avem un precedent noi am câștigat la Tribunalul Ialomița în celălalt litigiu și aici am pierdut, riscurile sunt aceleași.

D-nul Brudariu: Întrebarea mea legată de acest litigiu nu este dacă ne apărăm sau nu. Trebuie să ne apărăm că dacă s-a ajuns la recurs, cred că consiliul local care este acum în funcție nu are cum să dea înapoi. Așa cred eu. Problema se pune că dacă vor câștiga tot ei ce facem cu proiectul de la Plaja Zorilor ?

D-nul Dubălaru: Nu, păi nu. Aici ne obligă practic să plătim gardul.

D-nul Sohodoleanu: Nu are treabă cu suprafața plajei, trebuie să plătim gardul. Terenul e al nostru.

D-nul Șandru: Să nu ne obligă să le dăm și terenul după aia.

D-nul Sohodoleanu: Nu, un gard de plasă care...

D-nul Stanciu : Păi ce, nu mai e gardul?

Secretar: Nu mai există.

D-nul Stanciu: Nu mai e depozitat?

D-nul Mihai: E depozitat.

D-nul Stanciu: Păi să i-l dăm înapoi lui Hosu. Lui Hosu să mai fure vreo două hoteluri.

D-nul Brudariu: Dacă ne obligă instanța să le plătim gardul înseamnă că gardul era pe terenul lor.

Secretar: Nu instanța a considerat că procedura de demolare a gradului a fost o sancțiune complementară unui proces verbal de contravenție și s-a împlinit un termen de prescripție de trei ani. În nici un caz și reiese clar și din sentință că ei nu au revendicat terenul sau nu au spus că e terenul lor, nici nu au cum, terenul este inventariat la domeniul public al orașului atestat prin HG.

D-nul Dubălaru: Deci UGSR Amara, eu știu pentru că în 1991-1993 eram director acolo are act de proprietate numai pe terenul de sub clădiri și o zonă adiacentă, celelalte au rămas în domeniul public.

D-nul Voicu Gheorghe: Conform HG 834.

D-nul Dubălaru: Nu mai știu că am încercat și noi atunci și nu am reușit.

D-nul Stanciu: Dar, cum a luat hotelul Hosu?

D-nul Dubălaru: Haideți că mai discutăm după ședință. Că iar n-o să știe cum să scrie procesul-verbal astăzi trebuia să dau cuvântul doamnei secretar să ne prezinte ultimele trei procese verbale pentru că noi nu am mai aprobat niciunul de atunci și dacă vorbiți cu toții nici n-o să mai știe ce să scrie în procesul verbal. Mai sunt alte obiecțiuni, probleme la proiectul de hotărâre? Dacă nu supun aprobării proiectul așa cum a fost prezentat cine este pentru pentru împotriva abținerii? Se aprobă cu 14 voturi pentru. Se abține domnul Sohodoleanu Gheorghe.

Întrucât proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor la salubritate a fost propus spre amânare vă cer votul și la asta. sunteți de acord să-l amânăm?

Se votează cu 14 voturi pentru.

D-nul Dubălaru: Practica nu mai avem decât punctul 4, mă rog, punctul 3 întrebări, interpelări, cereri, diverse. Interpelări sunt? Cereri diverse?

Secretar: Am un singur document Raportul de la biblioteca orașului și un plan de activități pe anul 2017. În fiecare an întocmesc asemenea documente, dar o să vi le transmit pe mail și le discutăm ulterior.

D-nul Dubălaru: O să planificăm rapoarte de la mai mulți, inclusiv de la fiecare dintre noi eșalonat pe tot anul.

D-nul Țintă: Vreau și eu să aduc la cunoștință domnului primar și colegilor mei că la fântâna aceea pe partea stângă la Drumul Fermei s-au rupt 5 stâlpi la gard. O placă de policarbonat de unde o fi fost adusă de vânt a rupt stâlpii.

D-nul Mihai: I-a smuls.

D-nul Țintă: Nu, nu i-a muls că pământul este înghețat, i-a rupt.

D-nul Sohodoleanu: Placa a ajuns de la solarii.

D-nul Țintă: Nu de la solarii n-avea cum, poate de la baraca de unde punea grădina, o placă de 6 m.p. vă dați seama ce forță a avut aia cum a adus-o vântul să rupă stâlpii ăia, chiar m-am dat jos să văd dacă este vreo urmă de tractor de ceva, nu este nimic decât placa aia spartă acolo.

D-nul Dubălaru: Iar vorbiți toți, îl ascultați pe domnul Țintă și după aia spuneți dacă aveți ceva de spus. Că-mi vine să plâng când mă gândesc cum trebuie să scrie în procesul-verbal. Domnul primar a reținut, o să repare stâlpii ce să facă.

D-nul Sohodoleanu : Nu sunt primii stâlpi sau sunt o grămadă de panouri de afișaj de alea de la UE de ale noastre date jos, culcate la pământ care trebuie reparate.

D-nul Dubălaru: Mai sunt alte probleme? Dacă nu declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

DUBĂLARU VALERIU



SECRETAR,

BĂICOIANU IONICA